

MINSHENG

以督促改 以查促纠

市城管局高频次督查推进文明创建

■记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 “长山路菜市场周边有出店经营和非机动车乱停放现象”“国购东区、西区，均有大量暴露垃圾，务必及时清理”“铁路社区垃圾桶破损，请及时更换”“翠峰路小区西侧道路已全面硬化，昔日‘泥泞路’变身‘暖心路’，居民打来电话表示感谢”……每天，一份份整改通知单、一条条表扬信息，都会及时下发或传送到相关区城管部门、街道办主要负责人的办公桌和微信上。这些信息来自于市城管局组织的创建专项整治督查组。

为查漏补缺，推动城管各项工作深入开展，确保创城工作落实到位，市城管局抽调骨干人员组成了10个专职督查组，每组由一名领导班子成员或部门负责人带队，以“一级做给一级看、一级带着一级干”的激情，采取步行的方式，每天到分包的区域进行督导检查，并重点按照《全国文明城市测评体系》责任分工及创建标准，对占道经营整治、“门前三包”、车辆乱停放、杂物堆放、乱张贴等乱象及卫生保洁质量展开逐项排查，现场指出问题，直接向所属辖区城管部门、街道办进行反馈交办，督促限期整改。督

查组适时组织进行“回头看”，对交办问题整改情况进行通报。

“只有找准问题之脉，才能对症下药见疗效。当前，创城工作已进入关键时期。作为主创部门，我们始终坚持中心工作推进到哪里，督导督查就跟进到哪里。”市城管局相关负责人表示，今年以来，市城管局以创建全国文明城市为契机，深化城市管理体制改革，创新城市管理模式，在全市城管系统发挥指挥棒作用，成立全国文明城市复检工作领导小组，先后在全市城管系统印发《全国文明城市复检工作方案》《全国

文明城市测评实地考察任务分解表》《文明创建环境秩序提升行动任务分解表》等相关文件，以推进创建工作长效常态。

同时，配合督查行动，市城管局还借助“智慧城市”平台，对市容环境、街面秩序、公共设施等方面存在问题，实行专项调度、专项采集、迅速交办、跟踪落实。8月下旬以来，已出动信息采集监督员200余人次，受理派送各类案件569件，处置493件，处置率86.64%。

通过督查行动，市城管局对三区各条道路、各个区域存在的问题，进行了汇总和梳理

归类，列出急需解决的几类重点问题，对督查到的问题实行“挂图作战”，整改完成一个，销账一个，确保所有任务全部达标。

据悉，半个月以来，专项督查组对全市城市管理涉及的各个方面进行了百余次仔细排查，共发现各类问题311处，整改301处，受到市民赞誉，从而提升了市民群众对创城工作的支持率和满意度。



街头宣传《测绘法》



近日，淮北市自然资源和规划部门在淮海路上开展“全国测绘法宣传日”宣传活动。测绘技术人员向市民展示和介绍测绘装备。

当日，淮北市自然资源和规划部门通过展示测绘装备、设立咨询台，悬挂宣传标语，发放宣传资料等方式，向广大市民宣传《中华人民共和国测绘法》及《地图管理条例》等测绘法律法规和规章制度，为市民介绍国家版图知识、规范使用地图的重要性，进一步增强了公众对国家版图意识的了解，为测绘法律法规的贯彻实施创造了良好的社会舆论环境。

■记者 冯树风
通讯员 李苗苗

分类施策 有序推进 不漏一人 烈山区确保困难家庭大学生得到有效救助

■首席记者 王守明
通讯员 张栋栋

本报讯 为切实发挥好社会救助托底线、救急难作用，做好民政兜底扶贫工作，帮助因学费过高导致生活困难的家庭渡过难关，保障困难家庭学生能顺利完成学业，烈山区结合实际，分类施策，因时制宜，有序推进困难家庭大学生救助工作。

该区民政局积极与区教育局对接，了解今年高考成绩公布及录取时间的安排，及时出台《关于2020年烈山区困难家庭大学生实施救助的通知》，广泛宣传大学生的救助范围、标准、程序等，提高群众的知晓度，方便符合条件的学子积极申报，确保困难家庭大学生得到有效救助。

扎实推进历届困难家庭大学生救助工作。对于历届

低保、特困、孤儿以及精准扶户困难低保家庭救助工作，优化救助程序、简化审核环节，由历届学生提供学生证明，直接由乡镇启动临时救助备用金给予每人2000元救助。目前全区已审核历届困难家庭大学生51人，已救助35人，救助资金7万元，其他人员将陆续完成救助工作。

及时做好新录取困难家

庭大学生核查工作。区民政局加大对非低保、特困、孤儿及精准扶贫学生的核查力度，对新申请的户先行进行家庭经济状况信息系统进行信息比对，逐户入户进行核查，认真核实学生录取通知书和户口簿、身份证号等基本信息，详细了解录取学校和家庭困难具体情况，同时与区工会、妇联、团委等进行对比，防止重复救助，目前已核查23

户。对已收到录取通知书的先核查先救助，及时发放救助资金，充分体现党和政府对家庭经济困难大学生的关心和温暖。

适当延长救助时限。因疫情影响，部分大学通知书发放得慢，区民政局适当延迟救助大学生时限，畅通临时救助通道，对符合救助条件的大学生确保不漏一人，做到应救尽救。

扶贫这个关键一招，打通农产品的销售渠道，才能确保贫困群众持续增收、稳定脱贫。

推动消费扶贫，让扶贫产品能够直接送到消费者的餐桌上，要积极利用网络平台售卖的优势，打通消费扶贫信息沟通不畅的梗阻，实现扶贫产品与消费者的对接，让更多消费者享受到天然无污染的土特产，提高人们生活的幸福感。

如期打赢脱贫攻坚战是全面建成小康社会必须完成的硬任务。打赢脱贫攻坚战，“输血”不如“造血”。消费扶贫，集“输血、造血、活血”为一体，是社会力量参与脱贫攻坚的有效途径，更是增强贫困地区“造血功能”的一个重要着力点。

我市物产丰富，一些贫困地区并不缺少优质特色农产品，但由于交通、市场、人力等因素，许多贫困群众会种不会销，特色农产品卖不出去、卖不出好价钱，若是遇到灾情，再加上销路不畅，极易导致返贫。只有用好消

推动消费扶贫 巩固脱贫成效

吴永生

9月是扶贫产品大量上市的季节。为进一步推动消费扶贫工作，扩大扶贫产品销售，激发市场消费潜力，营造社会参与氛围，全国消费扶贫月活动9月1日正式启动。这标志着消费扶贫工作迈上了一个新台阶。

全面建成小康社会必须完成的硬任务。打赢脱贫攻坚战，“输血”不如“造血”。消费扶贫，集“输血、造血、活血”为一体，是社会力量参与脱贫攻坚的有效途径，更是增强贫困地区“造血功能”的一个重要着力点。

我市物产丰富，一些贫困地区并不缺少优质特色农产品，但由于交通、市场、人力等因素，许多贫困群众会种不会销，特色农产品卖不出去、卖不出好价钱，若是遇到灾情，再加上销路不畅，极易导致返贫。只有用好消

女子双脚受伤流血不止 警车开道紧急送医

■记者 朱冬
通讯员 李梦琳 李军

同时联系支队指挥中心，加紧主要路口、易堵路段的指挥疏导，为送医车辆开辟了一条绿色通道。

到达医院后，伤者家属连声称感谢。据了解，伤者姓唐，萧县人，当日下午在窑厂送货途中，因推车侧翻不慎摔倒在钢轨卡口中，导致双脚受伤，其中左脚脚筋损伤严重，血流不止。在医护人员和交警的共同帮助下，伤者唐某情况逐渐稳定，民警们终于松了一口气。

了解情况后，为不耽误救治，民警立即驾驶警车，开启警灯，鸣响警笛，让求助车辆紧跟其后。

目前，伤者唐某正在医院进行进一步治疗。

墙皮脱落雨水渗漏引民忧 相关单位表示将尽快修缮

■见习记者 夏苗苗

杨庄矿中心社区接管。社区副书记任明礼表示，从去年7月开始陆续接管“三供一业”移交工作。但至今淮北矿业集团杨庄煤矿并未真正将该小区物业管理相关工作移交过来，因此小区相关修缮工作无法正常开展。

由于目前杨庄煤矿已经关闭，记者找到杨庄矿区留守人员反映相关情况。淮北矿业股份有限公司朱庄煤矿杨庄井相关负责人闻超表示，“三供一业”分离移交工作主体工程已经完成，在前期移交过程中仍然存在部分遗留项目尚未对接完善。对于一些工程遗留问题会尽快督促工程队进行整改修缮，对于一些新问题会尽快联合相关单位给予整治措施。

工商银行 8月理财节火热来袭，优质理财、爆款基金、专属产品，一站配齐，工行邀您智慧理财，精彩一夏。

详情请咨询淮北工行各网点，只要您来，惊喜不断！



全家升5G 智享“全千兆”

千兆5G 快人一步

千兆家宽 全面提速

千兆Wi-Fi 全屋智能

千兆服务 快装快修

千兆应用 5G+4K+VR

移动服务优
满意打10分

·广告·